

Програма інформатизації та комп'ютеризації освітньої галузі міста

	<p>1. Оснащення шкільного міста сучасними засобами інформаційних технологій, створення сучасних комп'ютерних класів.</p> <p>2. Удосконалення системи методичної допомоги педкадрів.</p> <p>Впровадження методик інформатизації середньої школи</p>	2008р.	Управління освіти, керівники освітніх закладів	<p>26 загальноосвітнім навчальним закладам міста направлено комп'ютерну техніку. Школами одержано 20 проекторів, 6 інтерактивних дошки.</p> <p>Збільшена за рік кількість загальноосвітніх навчальних закладів, які користуються послугами мережі Інтернет з 76% у попередньому році до 90%, що сприяє створенню індивідуальної освітньої траєкторії кожного учня в школі. У закладах міста триває процес створення <u>Інтернет-бібліотек</u> та використання їх матеріалів у навчальному процесі, що дозволяє розширити освітній простір та доступ дітей до навчальної інформації. Вже діють такі бібліотеки на базі 9 навчальних закладів (школи №15,30,31,46,51,56, гімназія № 3, фізико-технічний ліцей, Академічний ліцей при ХДУ).</p> <p>Системна робота практичних семінарів для вчителів міста: «Електронні підручники», «Основи WEB-дизайну», «Розвиток творчих здібностей учнів через проектну технологію», «Використання мультимедійних засобів навчання на уроках».</p> <p>Активно впроваджують в освітній процес інформаційні технології заклади №3, 15, 20, 24, 30, 46, 48, 50, 52, ФТЛ, ЛЖБП, Академ.ліцей при ХДУ. В школах міста має місце як вивчення інформатики на загальноосвітньому рівні так і профільне та професійне навчання з основ інформатики. Школи № 27, 45, гімназія №3 використовують можливості комп'ютерної техніки щодо надання професії у навчальному закладі. Разом із атестатом про закінчення школи випускники одержують свідоцтво «кваліфікований робітник» за спеціальністю «оператор комп'ютерного набору», «секретар керівника», «секретар-діловод».</p> <p>За термін дії Програми збільшено комп'ютерів в загальноосвітніх закладах міста на 70%. Підвищився доступ учнівської молоді до комп'ютерної техніки, відповідний показник становить 27 учнів на 1 комп'ютер.</p>	310,0 тис.грн
					100%